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uskok opet hapsi

Stazom ‘Naš mir’  
proširuje se hit-destinacija  

Kanala sv. Ante

“Naš mir” sugestivan je naziv 
pješačko-biciklističke staze koju 
će Grad Šibenik uskoro započeti 
uređivati uz sufinanciranje 
Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost.

S obzirom na niz sličnih pute-

va kroz prirodu u gradskom 

okružju dosad prilagođenih i 

obilježenih za rekreativce-ho-

dače i one koji vrte pedale, ta 

dva kilometra sada poprilično 

grbavog makadama ne bi bilo 

ništa posebno da nije u nepo-

srednoj blizini poznate šetnice 

u Kanalu sv. Ante,

hit-odredišta praktički otkako 

je izgrađeno.

Tu stazu koja u zaleđu uvale 

Dumboka prolazi maslinicima, 

borovom šumom i makijom te 

pored mandalinskih zaselaka 

Periše i Jurkovići, rekreativci 

već godinama koriste. Otkako 

je zavladala epidemija korona-

virusa, sve ih je više, primje-

ćuje Danijel Mileta, pomoćnik 

gradonačelnika, dodajući da je 

i to bio razlog više da se gradska 

uprava odluči za uređenje te tra-

se i širenje upravo izvrsno pri-

hvaćene zone Kanala u turistič-

ko-rekreacijsku cjelinu koriste-

ći državne potpore, kao i one iz 

europskih fondova.

Posebni kriteriji uređenja
Grad Šibenik ovih dana potpi-

sao je s Fondom za zaštitu oko-

liša i energetsku učinkovitost 

ugovor o sufinaciranju projekta 

“Naš mir”, odgovarajući na jav-

ni poziv resornog ministarstva 

BRANIMIR PERIŠA

za sudjelovanje u dijelu troško-

va za promicanje integriranog 

i inteligentnog prometa, te će u 

toj investiciji u iznosu od gotovo 

1,3 milijuna kuna Fond sudjelo-

vati s 500 tisuća. Izvođač će bi-

ti poznat nakon skorog raspi-

sivanja natječaja - napominje 

Mileta.

– Budući da je staza u kontak-

tnoj zoni šetnice u Kanalu, 

odlučili smo da standard ure-

đenja jedino može slijediti po-

sebne kriterije onoga što je već 

napravljeno u Kanalu. Upotri-

jebit ćemo tzv. stabilizer, umjet-

nu podlogu na bazi silikona ko-

ja na oko izgleda kao prirodna, 

a idealna je za rekreaciju zbog 

svojih amortizirajućih karak-

teristika. Zato je taj projekt 

razmjerno skup, i u prvoj fazi, 

izračunali smo, novca će dote-

ći za uređenje nešto više od dva 

kilometra. Poslije ćemo nasta-

viti u etapama i u konačnici po-

vezati uređenim stazama bli-

ska područja Velike i Male So-

line, stvarajući širok gradski 

rekreacijsko-turistički prsten. 

U dogledno vrijeme planiramo 

na tom prostoru urediti ukupno 

čak 19 kilometara staza – izno-

si Mileta.

Morski tjesnac na ulazu sa ši-

benske strane već desetljećima 

simbolizira poznata vila “Moj 

mir”, koja je također na trasi 

šetnice, a nedalekim odvojkom 

bit će spojena i s budućom ure-

đenom stazom. To je i u nazivu 

staze poveznica s tom upečatlji-

vom, osamljenom kućom navrh 

stijene koja se obrušava u more, 

s tom razlikom što je “Naš mir” 

javni projekt na uživanje svim 

građanima i gostima Šibenika.

– Osim uređenja staze, projekt 

podrazumijeva sanaciju nele-

galnih odlagališta otpada uz 

postojeći put, postavljanje od-

morišta i sunčališta, infoploča, 

rampi, te sustava videonadzora 

- objašnjava Mileta. Ovo posljed-

nje posebno je važno jer je dugi 

niz godina to područje na meti 

devastatora koji neprestano po-

red puta ostavljaju hrpe otpada, 

najviše građevinskog.

– To je upravo strašno i stalno 

se ponavlja, ma koliko god se 

čistilo.

Postavlja se i videonadzor
A da tome konačno stanemo na 

kraj, poslužit će videonadzor, pa 

će se jasno vidjeti čiji automobili 

tu zalaze i s kojom svrhom. Mi-

slim da je neminovno sve takve 

šibenik ▶ ivica Kostanić, načelnik PU šibensko-kninske županije: Dvoje 
građana dragovoljno je u utorak predalo dosta oružja šibenskoj 
policiji, te i ovom prilikom pozivamo građane da anonimno i bez 
ikakvih sankcija predaju oružje koje pronađu ili posjeduju

pJeŠaCi i BiCikListi NapRiJeD u DuMBoku

puteve i staze, gdje se inače ma-

nje zalazi pa nekome služe kao 

deponiji, u idućim godinama 

opremiti videonadzorom – raz-

mišlja Mileta i zaključuje da se 

povoljnosti realizacije projekta 

“Naš mir” odnose na poboljša-

nje kvalitete života te stvaranje 

svakodnevnih navika vožnje bi-

ciklom i smanjenje korištenja 

automobila.

– Biciklističko-pješačka staza 

“Naš mir” nastavak je uređe-

nja brojnih biciklističkih staza 

na području grada Šibenika po-

put onih na Zlarinu, u Jadrtov-

cu, Donjem Polju, Lozovcu, Bro-

darici i na Šubićevcu, a u planu 

je i izgradnja staze na područ-

ju Grebaštice te nastavak ure-

đenja šetnice pored plaže u 

Raslini – istaknuo je Danijel 

Mileta. •

U povodu Međunarodnog dana 
turističkih vodiča, 21. veljače, 
vodiči interpretatori “Javne 
ustanove Nacionalni park Krka” 
pozivaju sve zaljubljenike u 
prirodu da im se pridruže u 
prigodnom vođenom obilasku 
Skradinskog buka u subotu, 20. 
veljače 2021.

Osim uživanja u zimskom ugo-

đaju posjetitelji će se, kroz struč-

no i zanimljivo vođenje naših 

vodiča interpretatora, pobliže 

upoznati s izuzetnom florom 

i faunom, bogatom kulturno-

povijesnom baštinom i tradicij-

skim zanatima u etno-selu, po-

zivaju iz NP Krka.

JEDiNStVENa PriGoDa za SUBotU

Upoznajte NP ‘Krka’ u društvu vodiča
Za obilazak su predviđena četi-

ri termina: od 9.30 do 11.30, od 

10.30 do 12.30, od 12 do 14 i od 13 

do 15 sati, a mjesto okupljanja 

jest info pult kod parkinga na 

Skradinskom buku.

– Ljubazno pozivamo sve zain-

teresirane da svoj dolazak po-

tvrde do petka 19. veljače pre-

ko sljedeće poveznice http://bit.

ly/3rV42uU.

Zbog epidemioloških mjera broj 

sudionika po grupi je ograni-

čen. Prilikom obilaska zatvore-

nih prostora potrebno je predvi-

djeti zaštitnu masku – kazala je 

Katia Župan, glasnogovornica 

JU NP-a Krka.

Inače, u zimskim mjesecima 

U subotu upoznajte Krku uz stručne vodiče interpretatore

lju, i onima u organiziranim 

grupama, i onima koji posje-

ćuju Visovac ili manastir Kr-

ka, prenijeti svoje veliko zna-

nje i još veću ljubav prema lo-

kalitetu koji interpretiraju. 

Jer za njih interpretacija ni-

je samo posao, već način raz-

mjene vrijednosti, emocija i 

nadahnuća: uspješna je onda 

kada je posjetitelj, zahvaljuju-

ći njoj, vidio, doživio i počeo 

cijeniti nešto u zaštićenom po-

dručju što mu je do tada bilo 

nepoznato – istaknula je Žu-

pan.•  ŠIBENSKI.HR

Nacionalni park Krka može se 

posjetiti po jednokratnoj cijeni 

ulaznice od 30 kuna za odrasle 

i 20 kuna za djecu od 7 do 18 go-

dina. Park je otvoren od 9 do 16 

sati.

– U poslu, i uopće u životu, uvi-

jek valja biti susretljiv i ljuba-

zan. Upravo su takvi vodiči in-

terpretatori u Javnoj ustano-

vi „Nacionalni park Krka“. Ti 

entuzijastični i kreativni vo-

diči nastoje kroz neposredno 

iskustvo posjetitelje podučiti o 

prirodnim i kulturnim vrijed-

nostima ovoga područja. Sva-

ki izlet pod vodstvom interpre-

tatora “Javne ustanove Nacio-

nalni park Krka” istraživačka 

je avantura u kojoj se posjetite-

ljima otkrivaju novi vidici i spo-

znaje.

Brojne osobe iz svijeta filma, 

mode i zabave posjećuju NP 

Krka i uživaju u prirodnim i 

kulturno-povijesnim vredno-

tama, najčešće u strogoj pri-

vatnosti i samozatajno, u prat-

nji naših stručnih vodiča, među 

njima Bill Gates, Jon Bon Jovi, 

Gwyneth Paltrow, Valentino, 

Eva Longoria, Michael Caine, 

Quincy Jones, Chris Tucker, 

Kings of Leon, Will Ferre-

ll, Lily Allen, članovi kra-

ljevskih obitelji i mnogi dru-

gi. Naši vodiči interpretatori 

spremni su svakom posjetite-
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Staza ‘Naš 
mir’ označena 

je žutim, a do nje 
se dolazi s glavne 

prometnice šibenik 
- zablaće

Grad šibeNik

 → U prvoj fazi novca će doteći za uređenje nešto više od dva kilometra. 
Poslije ćemo nastaviti u etapama - kaže Danijel Mileta


